
КОГОБУ СШ с УИОП пгт Афанасьево  

Результаты анкетирования учащихся в 2024-2025 у.г. 

 

В анкетировании приняли участие 670 учащихся. 

«Школьное питание глазами учеников» 

1. Питаешься ли ты в школьной столовой? 

 а. да – 670 

б. нет - 0  

2. Если нет, то по какой причине  

а. нет денег (дорого) 

б. невкусно  

в. не успеваю  

г. потому, что готовят нелюбимую мной пищу  

д. другие причины________________________________________________  

3. Завтракаешь ли ты дома?  

а. да - 472  

б. нет – 71 

 в. не всегда - 127  

4. Удовлетворены ли вы питьевым режимом в школе?  

а. да - 300  

б. нет - 370  

в. другая причина_____________________________________________  

5. Всегда ли обеды бывают горячими?  

а. да - 670  

б. нет  

в. не всегда  

6. Нравиться ли тебе меню в школьной столовой?  

а. да - 414  

б. нет - 67  

в. не всегда - 189  

7. Довольны ли вы качеством школьного питания?  

а. да - 414  

б. нет - 67  

в. не всегда - 189  

8. Любишь ли ты овощи, фрукты?  

а. да - 670  

б. нет  

9. Какие овощи, фрукты твои любимые?  

Яблоки -140, апельсины - 162, груши - 50, бананы - 165, киви - 153  

10. Что тебе нравиться кушать в школьной столовой? 

 котлета, пюре, макароны, курица, борщ, уха, сыр, каша  

11. Что тебе не нравиться кушать в школьной столовой? 

 Рыба, рыбные котлеты, печень, гречка  

12. Если бы тебя попросили высказать собственное мнение о том, как готовят в 

вашей столовой, чтобы вы ответили? 

 Хорошо – 414 

 Удовлетворительно – 189  

Затрудняюсь ответить - 62  

Плохо - 5  

13.Твои пожелания по вопросу организации питания в школе  

1. Организовать работу школьного буфета  

2. Улучшить питьевой режим  

3. Увеличить количество выпечки 


